
PERGUNTAS FREQUENTES

Qual o endereço da Câmara?

Av. Cristóvão Colombo, nº 777, Centro - Matelândia, PR - CEP: 85887-000

Qual é o horário de expediente?

De segunda a sexta - das 9hs às 15hs

As Sessões Plenárias são públicas?

As Sessões Plenárias são públicas. Qualquer cidadão pode assistir às sessões no Plenário da
Câmara ou através das transmissões "AO VIVO" pelo Youtube ou Facebook.

Quando são realizadas as Sessões Ordinárias?

As Sessões Ordinárias ocorrem toda segunda-feira com início ás 10h, no plenário da Câmara
Municipal. Nas sessões, os Vereadores deliberam sobre assuntos que estão na ordem do dia,
temas que devem ser votados. A maioria dos parlamentares deve estar presente para a
abertura da sessão, devendo participar das votações.

Como entro em contato com a Câmara Municipal de Matelândia?

Você pode entrar em contato com a Câmara Municipal Fone: +55 45 32621421 e E-
mail: camaramatelandia@gmail.com ou através do endereço: Av. Cristóvão Colombo, nº 777,
Centro- Matelândia, PR - CEP: 85887-000

Como solicitar informações?

As informações são solicitadas através do Serviço de Informação fale na ouvidoria - As petições
podem ser entregues pessoalmente ou ainda pelo correio, telefone ou internet.

O que é a Ouvidoria e para que serve?

A Ouvidoria é um canal de comunicação entre o cidadão e o Poder Legislativo. Qualquer
pessoa pode apresentar sugestões, críticas, reclamações à Câmara Municipal, por intermédio
da Ouvidoria Parlamentar. Ela é responsável por solicitar, ao presidente e à Mesa Diretora da
Câmara, as providências que julgar necessárias ao aperfeiçoamento dos serviços prestados
pela Câmara. Também é papel da ouvidora informar ao presidente e aos demais membros da
Mesa sobre condutas de agentes do Poder Legislativo Municipal que possam caracterizar
exercício ilícito da função pública.

A Ouvidoria encaminha medidas visando a preservação do interesse público, o
restabelecimento da legalidade e a responsabilização política, administrativa, cível e criminal,
conforme o caso. Desde que começou a funcionar, o órgão vem recebendo também
reclamações sobre outros serviços públicos municipais e estaduais, que são prontamente
repassadas aos órgãos competentes.



Qual a composição da Mesa Diretora?

A Mesa Diretora é composta pelos:

Presidente - CELSO GREGORIO

1º Vice-Presidente - JUSSARA SCARPARO DE OLIVEIRA

1ª Secretário - ANDREIA SANDI ZANESCO

2º Secretário - SERGIO LUIZ ARGENTE

Quais são as funções da Câmara?

Câmara Municipal de Matelândia é a sede do Poder Legislativo do Município. Ela é composta
por Vereadores, representantes do povo, uma vez que foram eleitos pelo voto da população
para o exercício de uma legislatura, o que corresponde a um mandato de quatro anos.

Os Vereadores têm o papel de elaborar leis; apreciar Projetos de Lei encaminhados pelo Poder
Executivo, deliberações essas realizadas pelo Plenário da Casa. À Câmara Municipal também
cabe o papel de dar posse ao Prefeito, ao vice-prefeito e outras ações fixadas pela Lei Orgânica
do Município – LOM.

As ações dos parlamentares são regidas não só pela LOM (Lei Orgânica Municipal), como
também pelo Regimento Interno do Poder Legislativo. A Mesa Diretora, a qual tem mandato
de 2 anos e é eleita internamente, é quem administra a Câmara de Vereadores. Ela é composta
pelo: Presidente; 1° Secretário; 2° Secretário; 1° Vice-Presidente; Quem representa
oficialmente a Câmara é o Presidente do Legislativo.

Além de fiscalizar os atos do poder Executivo, ainda que auxiliados pelo Tribunal de Contas do
Estado, os vereadores são responsáveis, também, pelo elo entre o Prefeito e a população. É
importante ressaltar que o número de Vereadores é proporcional ao número de habitantes do
município.


